
SCHRIFTELIJKE VRAGEN AAN HET COLLEGE 
Nb: vragen en antwoorden worden verzonden aan College, MT en alle raadsleden. 
 

INDIENING  

 

Steller vragen: 

 

Jan Verhagen 

Datum: 

 

16-02-2024 

Onderwerp: 

 

Parkeerverordening 

Wijze van beantwoording: Schriftelijk 
Schriftelijke vragen worden binnen maximaal 30 dagen schriftelijk beantwoord. 

Indien anders gewenst: 

Graag beantwoorden vóór: 16-03-2024 

 

VRAAG 
(1) Waarom staat er een 'maximum parkeerduur' van 2 uur in de tarieventabel bij de 

verordening?  

(2) Waartoe dient bijlage 3 in het aanwijzingsbesluit?  

(3) Wat is de betekenis van 'maximaal 2 uur' bij een dagtarief van € 6?  

(4) Waarom heeft het college de parkeerverordening 2024 opnieuw gepubliceerd in het 

Gemeenteblad van 23 januari 2024  

(zie https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2024-36724.pdf)? 

 

ANTWOORD  
[ vraag en antwoord in 1 document houden!! ]  

 

datum:  

 

portefeuillehouder:  

 

antwoord:  

 

evt bijlagen: [titels/omschrijvingen] 

https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2024-36724.pdf
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Raadsinformatiebericht 
 Collegevergadering: 16 april 2024 
 

 

Onderwerp 

Raadsinformatiebericht: Beantwoording schriftelijke vragen HBB over de Parkeerverordening 
 
 

☐ Ter informatie/update 

☒ Beantwoording schriftelijke vragen 

☐ Toezeggingen/actielijst commissie of raad 

☐ Overige 
 
 
Hierbij ontvangt u de beantwoording van de door uw fractie schriftelijk gestelde vragen. Uw vragen 
zijn ingediend op 16 februari 2024, door ons beantwoord en geagendeerd voor de commissie van 13 
maart 2024. Tijdens deze commissie is de toezegging gedaan om uw vragen concreet schriftelijk te 
beantwoorden en te betrekken bij de technische sessie begin april. Door het vervallen van die 
technische sessie en het doordoor op schrift stellen van de technische sessie, heeft de 
beantwoording langer geduurd.  
 

Vraag 

(1) Waarom staat er een 'maximum parkeerduur' van 2 uur in de tarieventabel bij de verordening?  
(2) Waartoe dient bijlage 3 in het aanwijzingsbesluit?  
(3) Wat is de betekenis van 'maximaal 2 uur' bij een dagtarief van € 6?  
(4) Waarom heeft het college de parkeerverordening 2024 opnieuw gepubliceerd in het 
Gemeenteblad van 23 januari 2024  
(zie https://zoek.officielebekendmakingen.nl/gmb-2024-36724.pdf )? 
 

  

Zaaknummer : 1248672  
Team : Ruimtelijk Beleid Heemstede 
Portefeuillehouder : S.A. de Wit-van der Linden 
Openbaarheid : Actief openbaar 
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Antwoord 

In de schriftelijk gestelde vragen worden vragen gesteld over de Parkeerverordening. Bij de 
beantwoording gaan wij uit van de ‘Verordening Parkeerbelastingen’. Het verschil tussen beide 
verordeningen treft u hieronder aan.  
De Parkeerverordening benoemt de soorten parkeervergunningen, in hoofdlijnen welke regels er 
voor het aanvragen en verlenen van een vergunning zijn en hoe een vergunning ingetrokken kan 
worden. 
De Verordening parkeerbelastingen vermeldt de tarieven voor betaald parkeren, een 
naheffingsaanslag en parkeervergunningen. Ook de maximale parkeerduur en bevoegdheden ten 
aanzien van het aanwijzingsbesluit worden vermeld. 
 
Voor de volledigheid is een verwijzing opgenomen bij de beantwoording naar het 
Raadsinformatiebericht “Toelichting op betaald parkeren met vergunning”.  
 
 
1) De maximale parkeerduur is in de tarieventabel van de Verordening Parkeerbelasting opgenomen 
om op de juiste wijze een maximale parkeerduur toe te passen. Voor verdere toelichting wordt 
verwezen naar het Raadsinformatiebericht ”Toelichting op betaald parkeren met vergunning”, 
hoofdstuk 5. “Amendement ‘parkeerduuronderbreking’ tijdens de raad van december 2023” 
 
 
2) Deze bijlage is een extra toevoeging, een verduidelijking, van hetgeen in bijlage 1 en 2 van het 
Aanwijzingsbesluit staat vermeld. Hoofdstuk 2 “reguleringsvormen - Huidige regulering” van het 
Raadsinformatiebericht ”Toelichting op betaald parkeren met vergunning” geeft een nadere 
toelichting. 
 
3) In Heemstede geldt een maximale parkeerduur van 2 uur in de sectoren zoals vastgesteld in de 
Verordening Parkeerbelasting, voor sector 7 geldt dat er een dagtarief geldt van €6 per dag. Men kan 
dan ook voor €6 een hele dag parkeren in sector 7. We zijn het met HBB eens dat de beschrijving 
voor sector 7 onduidelijkheden kan geven. Wij gaan eind 2024, als een jaarlijkse herziening van de 
Verordening Parkeerbelastingen aan bod komt, de maximale parkeerduur voor sector 7 
herformuleren. 
 
4) Het gaat hierbij om de Verordening parkeerbelastingen Heemstede 2024. De publicatie in januari 
2024 betreft een rectificatie. In de eerdere publicatie (december 2023) was het voorgestelde artikel 9 
opgenomen en niet het geamendeerde artikel 9. Op de website bij de raadsstukken stond een niet-
geamendeerde versie die is gebruikt voor de publicatie. 
De Parkeerverordening is ongewijzigd sinds 2017: 
https://lokaleregelgeving.overheid.nl/CVDR433969/1   
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